
Tachov
Kraj: Plzeňský Okres: Tachov

Správní obvod: Tachov GPS souřadnice: 49.798780N, 12.636192E

Nadmořská výška: 483 m n. m. První pís. zmínka: 1115 (909 let) Katastrální výměra: 4 095 ha

Počet obyvatel: 10 764 PSČ: 347 01

Adresa URL: www.tachov-mesto.cz

Současnost obce Tachov
Po sametové revoluci a pádu komunismu v roce 1989 došlo k otevření hranice a tím pádem Tachov
přestal být "zapadlým okresním městem na kraji východního bloku", ale městem, které může těžit ze
své nyní už výhodné polohy na hranicích s Německem. S otevřením hranice ovšem přišly kromě
výhod i některé problémy. Došlo k privatizaci státních podniků a vznik nových firem hlavně ve službách.
Byla zrušena velká vojenská posádka, kasárna byla předělána na kanceláře a sídlo OŘ Policie ČR,
Tachov. Některé podniky sice zanikly a často došlo k odkoupení těchto podniků zahraničními podnikateli.
Tím se podařilo udržet nezaměstnanost na celém okrese (který je na podnicích okresního města závislý)
lehce pod celostátním průměrem. Ve městě se výrazně zlepšila kvalita služeb a začalo docházet k
opravám zchátralých historických památek. Centrum města je docela klidné a v poslední době již pěkně
opravené.
Tachov je sídlem mnoha institucí (jako např. okresního soudu, okresní hygienické stanice, okresní policie).
Ve městě sídlí okresní pobočky spořitelen, pojišťoven a bank a v neposlední řadě také velké
množství úřadů od okresní správy HZS, atd. až po samotnou městskou radnici, která zároveň spravuje
celý obvod obce s rozšířenou působností.
V roce 2002 byl zastaven provoz jediné nemocnice v okrese, nemocnice Planá, z důvodu nedostatku financí. S
obnovením provozu zařízení se sice počítá, ale od roku 2002 se zatím v této oblasti nestalo nic
převratného. V roce 2004 došlo k celkové rekonstrukci a přístavbě budovy okresního soudu
Město nabízí možnosti kulturního (galerie, kino, muzeum, knihovna) a sportovního (zimní stadion, bazén,
motocross) vyžití.
V Tachově najdeme 3 základní školy, šestileté gymnázium, zvláštní školu a základní uměleckou školu.
V místní části Světce sídlí Střední průmyslová škola, na tom místě má také internát.
Zdravotnictví je ve městě reprezentováno poliklinikou ve Václavské ulici. Pro děti byl v roce 1961 otevřen
Dům dětí a mládeže Mraveniště.
Možnosti nákupu jsou poplatné velikosti města, najdeme tam asi 5 větších samoobsluh, ale žádný
hypermarket.
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